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 MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO- MTE
FUNDO DE AMPARO AO TRABALHADOR - FAT
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SEC. DO TRABALHO, DESENV.ECON.,TECNOL.E TURISMO
COMISSÃO ESTADUAL DE  EMPREGO DO PIAUÍ - CEE / PI

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESTADUAL DE EMPREGO
Teresina (Pi.),  12 de Setembro de 2006 – às 09:23 horas

No dia 12 de setembro do ano de dois mil e seis, reuniu-se em Teresina – PI., a
Comissão Estadual de Emprego do Piauí – CEE / PI.,  conforme Ofício de Convocação
nº. 018 / 2006 – CEE, no Auditório do Posto Central do SINE / PI., localizado a Av.
José dos Santos e Silva, nº. 1380 – Centro Sul, com a presença dos seguintes membros,
Conselheiros: Alfredo Alberto Leal Nunes – Presidente da CEE / PI  e Representante
Titular  da SETDETUR, João Quaresma Ferreira – Representante Suplente da
SEPLAN, Jerneide Coutinho – Representante da FIEPI, Adonias Higino –
Representante da FETAG / PI, Raimunda Núbia – Representante do SINTE / PI,
Paula Mazullo – Representante da DRT / PI, João de Moura Neto – Representante
da C UT / PI, Raimundo Andrade Júnior – Representante do SINDUSCON / PI e a
nova Conselheira Maria do Socorro Ramos Magalhães Normano – Repres.
FECOMÉRCIO / PI,em substituição ao Conselheiro Carlos Henrique Falcão, Ricardo
Villar – Representante da SEINFRA, a Sra. Eliane Fortes – Diretora da UQ da
SETDETUR e o Prof. Francisco José Guálter de Oliveira – Secretário Executivo da
CEE / PI. Havendo quorum suficiente, a reunião foi instalada pelo Presidente, o
Conselheiro Alfredo Nunes, que após a abertura da reunião cumprimentos de rotina,
pediu a todos que se apresentassem, tendo em vista a presença da nova Conselheira
Representando a FECOMÉRCIO / PI, Sra. Maria do Socorro Ramos Magalhães.
Solicitou que o Secretário procedesse a leitura da Ata da Reunião do dia 26.06.2006
(6ª Reunião Extraordinária). Com a palavra o Secretário Executivo, Prof. Guálter
que informou ao Presidente e a todos que a Ata solicitada já havia sido lida
anteriormente, bem como havia colocado no “site” de cada Conselheiro, na internet.
O Conselheiro Alfredo Nunes novamente fez uma explanação sobre as dificuldades
que estão passando, tendo em vista os problemas no sistema SIGAE que ainda não
foram solucionados e que inclusive está constantemente em contato com a Dra.
Tatiana, no MTE em Brasília-DF, sobre este assunto e que a única saída foi fazer as
alterações manualmente, com a anuência do Ministério, é claro. Enquanto o
Presidente falava aos demais Conselheiros, a Sra. Eliane Fortes distribuía cópia
das alterações e novo cronograma da realização dos cursos, aos presentes. O
Secretário executivo, Prof. Guálter apresentou os pontos de pauta para esta reunião.
1º - MUDANÇA DE CURSO (S) – Com a palavra o Conselheiro Alfredo Nunes que
fazendo o uso da palavra informou que havia recebido recentemente, Ofícios da
cidade de Piripiri e da cidade de Esperantina, solicitando mudança de cursos. Em
Piripiri, a justificativa é de que estava se instalando uma Indústria de Pescados
(embora tenha havido uma contestação por parte do IBAMA e nada esteja ainda
definido) e solicitaram cursos na área de manutenção e reparos em eletrodomésticos
em substituição ao curso de psicultura; e na área de salão de beleza – cabeleireiros
em substituição ao curso de design de modas. Na cidade de Esperantina, solicitaram
cursos na área de atendimento ao público em substituição ao curso de beneficiamento
de babaçu, com a justificativa do período da safra no período de 2006 / 2007. Fez
comentário de que na cidade de Parnaíba, ainda hoje, as pessoas procuram curso
na área de “mecânica de motos”. O Conselheiro Andrade Júnior – SINDUSCON /
PI, fez comentários sobre o curso de “Gestão na Construção Civil” ministrado na
cidade de Teresina, por pessoa (s) altamente qualificada (s) e que é de grande valia
para as empresas da área e que muito contribuirá para o bom desenvolvimento na
área e disse que atualmente é ministrado para uma demanda de 30 (trinta) pessoas
e certamente, com estas mudanças e alterações de cursos, sobrará recursos e solicitou
que se aumentasse a demanda neste curso que mencionou acima, para
aproximadamente 200 (duzentas) pessoas. Contudo,  embora todos os presentes
aprovassem, ficou de ver questão de horário com o (a) ministrante e informar a CEE
/ PI posteriormente, mas se antecipou, dizendo que é bem provável que só se iniciará
no próximo ano. 1.1 – Reprogramação de Cursos – Em função de saldo de recursos
e aplicações financeiras, foram reprogramados os cursos mencionados na planilha
anexa, pela Diretoria da Unidade de Qualificação da SETDETUR, com o intuito de
aproveitar e contemplar uma maior gama de trabalhadores. Assim, após todas as
explanações, a mudança de cursos e a reprogramação de cursos foram aprovadas
por unanimidade por todos os presentes.  O Secretário apresentou o os outros pontos
de pauta desta reunião, os quais são: 2º - APRESENTAÇÃO DO CALENDÁRIO DE
INÍCIO DAS AÇÕES DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E SOCIAL – 2006 –
Mediante planilhas explicativas entregues aos Conselheiros pela Diretora de
Qualificação da SETDETUR, Sra. Eliane Fortes, que usando da palavra esclareceu
aos Conselheiros as mudanças e alterações que foram procedidas, de acordo com as

solicitações feitas. Assim, mais uma vez, os Conselheiros presentes foram unânimes
em aprovar o novo calendário com as novas datas propostas pela SETDETUR /
SINE – PI. E 3º - OUTROS ASSUNTOS – A Conselheira Paula Mazullo – DRT / PI, fez
um comentário se dizendo impressionada com uma multidão de jovens que presenciou,
quando numa visita à cidade de Valença do Piauí – PI, em um evento de qualificação
– “os jovens lotaram um ginásio de esporte”, muito me impressionou e disse que o
povo quer se qualificar, finalizou. O Conselheiro Andrade Júnior, disse que é sempre
“bom que qualifiquemos um maior número possível de trabalhadores, pois temos
recursos destinados para isto”. Perguntou a Sra. Eliane Fortes como é o critério
usado pela SETDETUR / SINE – PI para inscrever os trabalhadores nos cursos de
qualificação. A Sra. Eliane Fortes respondeu que inicialmente e preferencialmente
são inscritos àqueles que estão cadastrados no nosso banco de dados, em Teresina
e municípios pólos como Teresina, Picos, Parnaíba, Floriano e Piripiri. Nas cidades
do interior do Estado, solicita-se das Prefeituras, distribui-se folders, avisos nas
rádios, enfim, tudo que consiga avisar e informar ao trabalhador sobre os cursos de
qualificação, os critérios e a sua gratuidade para o trabalhador. Andrade Júnior
ainda perguntou como seria feita a supervisão dos cursos em Teresina e nas cidades
do interior do Estado. O Conselheiro Alfredo Nunes informou que será feito um
“roteiro econômico”, por região, quando iniciar de fato os cursos. A Sra. Eliane
Fortes informou que a supervisão dos cursos na cidade de Teresina será feita pela
ONG UNITRABALHO, que é nossa parceira nesta empreitada, mas não isenta a
possibilidade de qualquer Conselheiro que queira de supervisionar por conta
própria e fazer posteriormente um relatório e trazer para a CEE / PI, inclusive os
cursos que estão em andamento em Teresina, como nos demais municípios, é
obrigatório que as Executoras forneçam material didático, apostilas, lanches e vale-
transportes. O Conselheiro Alfredo Nunes perguntou aos presentes quem era que
tinha disponibilidade para se ausentar de Teresina uns dois ou três dias, para
supervisionar alguns cursos em algumas cidades? Os Conselheiros João de Moura
– CUT / PI, João Quaresma  - SEPLAN / PI e Andrade Júnior – SINDUSCON se
manifestaram positivamente, informando ao Conselheiro Alfredo Nunes que para
isto bastava que lhes informasse antecipadamente. O Prof. Guálter – Secretário
Executivo da CEE / PI sugeriu que se utilizasse um sistema de rodízio, como por
exemplo, quando houvesse uma viagem da DRT para uma determinada região que
coincidisse com a região onde estivesse sendo ministrado cursos de qualificação,
que se utilizasse o veículo da DRT, e assim com a FETAG, SINTE/PI, SETDETUR, etc.
O Conselheiro Adonias Higino FETAG / PI perguntou o porquê das não-parcerias
com as CME´s dos municípios? Com a palavra o Conselheiro Alfredo Nunes que fez
uma breve explanação e relatou tudo o que já tinha feito na tentativa de formar as
Comissões Municipais de Emprego no Estado do Piauí. Falou sobre os últimos
Seminários de grande porte realizado nas cidades de Parnaíba, Floriano e Picos e
que os Senhores Prefeitos não demonstraram nenhum interesse e se disse
decepcionado a este respeito, mas alguma coisa tem que ser feita, concluiu. Como
ninguém mais quis fazer uso da palavra, encerrou a reunião, precisamente às 10:52
horas. E eu, Francisco José Guálter de Oliveira, Secretário executivo da CEE / PI,
assino a presente Ata juntamente com o Presidente

P. P. 3776

EDITAL
CONCESSÃO DE LICENÇA AMBIENTAL

COMPANHIA AGRÍCOLA DO RIBEIRÃO, CNPJ 06.855894/0001-88, com sede na
FAZENDA RIBEIRÃO, localizada na zona rural de Baixa Grande do Ribeiro- PI, torna
público que recebeu da Secretaria De Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMAR
a LICENÇA DE INSTALAÇÃO,  de n.º  D000760/06 – Processo 001332/06, com validade
até 06/09/2007.

COMPANHIA AGRÍCOLA DO RIBEIRÃO
JOSÉ ANTONIO GORGEN

Diretor-Administrativo

P. P. 3774

E D I T A L

Prefeitura Mun. de São José do Divino, requereu junto à Secretaria do Meio Ambiente
e dos Recursos Hídricos - SEMAR/PI o pedido das Licenças: Prévia e Instalação para
reforma e recuperação de estradas vicinais.

São José do Divino,  16 de outubro de 2006

P. P. 3772

E D I T A L

Prefeitura Mun. Curimatá, requereu junto à Secretaria do Meio Ambiente e dos Recursos
Hídricos - SEMAR/PI o pedido das Licenças: Prévia e Instalação para Perfuração de
poços nas loc. Pedras, Estiva e Baixão da Remissão.

Curimatá,  23 de outubro de 2006

P. P. 3773

Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção de servidores contratados
temporariamente através da Secretaria Estadual da Saúde – SESAPI e pelo Núcleo de
Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE.

Teresina (PI), 20 de outubro de 2006.

Tatiana Vieira Souza Chaves

Secretária Estadual da Saúde
P. P. 3777


